J{poOHO-IMHEHAs
(YHKIMS U €€ rpaduK.




3anonHuTe NPonycku
k

1.  ®yHkuma Y = ,roe X— nepeMeHHas

k —He paBHOE€ HYIH0 YMUCIO, Ha3bIiBaETCA. .

obpaTtHoun
NMPONOPLINOHZNbHOCTLIO.
2.  ['padouk pyHKUMW = — Ha3blBaeTeMnepboro
X o

.
3. Ecnm k>0, To rpadpmk oyHKUmY —

PACroSIOXKEeH B} Wjl. KOOPAWHATHbLIX YETBEPTSX.



BbinonHum 3agaHus

K
[MpuHagnexat nu rpadpmky PyHKUVY = -

1) TouKkM G(5, -10) U F(-2,5, 20)? *

k
G(5,-10), x=5 y=—10, Ab=s, k=il =50,

},’:

20 = 20 BepHO,npHMHAaAIEXaT



BbinonHum 3agaHus

K
[MpuHagnexat nu rpadpmky PyHKUVY = -

2) To4Ykn D(-3, -14) u R(5, 20)? .

k
D(-3,~14), x=-3, y=-14 -l4=—, k=-14:(-3) k=42

42
R(5,20), 20 = < 20 = 8,4 HeBepHO,He NpPHHAAJIEMXAT



KaK noCTpouTb rpaduk
OYHKUNN?

y= T Yo



KaK noCTpouTb rpaduk

H1 1HAIAD -
8 pr ::

=——2
4 X

[TocTpouTb rpauK yHKLNU

+ 1
8 4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 0 .1 4 + +
T4

y=—
X

CoBepLUNTb CABUT I
BOOMb MO ocu yHa 2 ef. ]
BHU3 I




I'paduk ynkium y = f(X) + n MOXKHO MOJIYYHUTh U3 Ipadurka
dyHkuuU y = f(X) ¢ momoIpo napauieIbHOTO IIEPEHOCa BAOJIb

OCH y Ha |n| enuHuIl BBepX, eciu n > 0, ¥ Ha |n| eIMHUI] BHU3,
ecinr n < 0.




KaK noCTpouTb rpaduk

B 3
- x+3

v

[TocTpouTb rpauK yHKLNU

8

y=—
X

CoBepLunTb COBUN

BAOMb MO OCU X 153 o

BJ1€EBO

(*)yF_Il[I HAIA?D {;\

.............




I'padpuk pynkumm y = f(X + m) MOKHO HOJY4YHUTh U3 Tpaduka
¢ynkiuu y = f(X) ¢ noMoI1p0 cABUra BIOJIb OCH X Ha |m |

€IMHMII BIIpaBo, eciii m < 0, ¥ HA |m | e AMHMIL BIIEBO, €CJIM M
> (.




KaK MoCcTpouTb rpaduk
OYHKUNN?

8
= —2?
Y x+3

[TocTpouThb rpapuk dyHKLUNK

8

Y =
x

CoBepLunTb COBUN
BALOMb MO OCU Xyg 3 en.

BAONb Mo ocv YHALES
BHU3




KaK MoCcTpouTb rpaduk

6
x—2

?

y=2-

[TocTpouThb rpapuk dyHKLUNK J/

6

Y =-"
X

CoBepLunTb COBUN

BAOIb M0 OC Xy 2 e
BAOMb MO OCK yﬂﬁéa%’&-

BBEPX

OYHKUNN?

/

.............




J[pobro-nuneinvle yHKyuU

3x-7

5x + 2

y:

3x-7

5x + 2

Y T bx +2)

/!

MHO20OYJIEH I’l@p@Oﬁ CMmeneHru.

y:

3x-7

5x + 2

MHO2OYJIEeH nepeoﬁ

3 cmenenu uiu 4ucio,
OMmau4HoOe om HyJs




J[poono-nunetinvie hyHKyUU

B 3x-7
y_5x+2
3x— 7/

Y = = < 5

a, b, ¢, d — npouszeonvuwvie wucna

c, 70,ad—bc#0 |




Ecnu ¢ = 0, nonyyaemcs aunetinas gynkyus.

3x-7 3x-7 3x-7
_.>

= - —» —
Y = 5x ¥ 2 Y = 5x ¥ 2 Y =5yt 2

Ecnu ad - dc = 0, nonyuaemcs cokpamumasi opoow

ad - dc =0 3x-7 3x-T
ad = dc y = Y= —
a=c 5X+2 5X'|'2




S>x— 7

> T 5o>x +— 2
MOXNCHO NPeoCcmasums 8 8Uoe
3x—7
Y = 5x + 2
S>x— 7/
Y =

5x + 2



B>x— 7

Y T B + 2
— o — T
— - T —= e
= x — 7
> S o +— =
~b
3x-7 _3x—7 3x-7

yzlful') y_t'n.lf) yzt'n.l'}

=  — 7

> — > 2 >

— C08U2a NONYYEHHO20 epahura Ha 2 eOUHUYbL BNPABO BOOIb OCU X;
— c08U2a NoIy4eHH020 epaghuka Ha 3 eOUHUYbL BBePX 8 HANPABLEHUU OCU Y.




—2x+10
MpeoBpasyiite BuA rpacvka dyHKuMH = —

Tak, YTOObI €r0 MOXXHO ObINO NOCTPOUTL NYTEM CABUra BAOMNb OCEN KOOpANHAT

—2x + 10 —2x+4—4+10_(—2x+4)—4+ 10

x—2 x—2 x—2
—Hx—2)-E6 —2(x—2) 6 6
= = + =2+
%= (x—2) K2 Ni—2

y:

YKaxkute Kakme caBurmn u rno Kakme ocsm HY>XXHO NMPON3BECTH

1o ocu X Ha 2 eAnHULbI BNpaBo
[Mo ocu y Ha 2 eANHULbI BHU3



BbinonHum 3agaHus

[1aHa pyHKUKNA y = 287 +5
X —

Hangute y(5), y(-7)

28

28

YOl =eaa ¥

28 28
+5=——45=—-2+5=3

vi—7) =
=7 -7 =7 —14




BbinonHum 3agaHus

Hangute X, ecnvy = -7, y=1

3 3 3
y=-7, -7 = — — 6, =—6+7, =1, 3=(x+14)-1,
x+ 14 x + 14 x + 14
3=x+ 14, —x = 14— 3, —x =11, x = —11
3 3 3
y=1, 1=-— —6 —6 — -7, 3=(x+14)-(-7),

yi4 7 x+14 x+14
=104 3
3=-7x—98, 7x=-98-3, Tx=-10Lx=——, x=-14;



[lomaluHee 3agaHune

1) C. 175-177 n. 8.4 yntaTb
2) PelwunTtb KapToOuKy

KapTtouka
1) JaHa QyHKIHA Y = % + 6.
a) Beruaciaure y(6),y(—6). ©) BeraHcaHTEe X, ecIHY = 41,y = 6%.
2) ITpHHannexaT JIH rpapHKy QYHKIHH V = % TOYKH:
a) A(—9,3),B(—1,—-27). 6)M(—0,3,40),K(—9,1§).

3) IToctpoHTe rpad@HK QYHKIHH a) Y = — :—2 +3.



3anofiHUTE NPONyCKN

DyHKUMA, KOTOPYIO MOXHO 3aaaTtb popmMyrion Buaa
ax + b

y_cx+d ’

roe OykBon x 0603HayYeHa He3aBucMMasi nepemMeHHas,

a bykBamu a, b, ¢, d - NpON3BOSIbHbIE YMCNA,
npuyem c#0unad—bc#0,

Ha3bIBAETCA npoBHO- NMHENHOIA
pyHKLUMeN



3anosfiHUTE NPONyCKU
[padonK PYHKUNU Y = f(x) + n MOXXHO NONY4UTb U3 rpadomka
doyHKLUMK y = f(x) C nOMOLLbIO caBuUra
BOOMb-OCU
Ha |n| eagnHULBBEP , ecnmn >0,
unu Ha [n| egupniBHK , ecnn n<O0.
['pacpmk PyHKUUN y = f{x — m) MOXHO NONy4nTb
N3 rpadouka PyHKUMUKU y = f(x) C NTOMOLLbIO caOBura
BOONb OCU
Ha |m] €ANHULgANgE *; €Cnv m > 0,
Unn Ha |mj eﬂ"(')H””BJ'JeB ,ecnmm<0.

O



UTOo HYXXHO caenaTb Ans Toro, YTodbl MOCTPOUTL rpadomK
doyHKUMN BMOa

ax+b
y=—- "
cx +d
1) NpencrtaButb e€ B BUAE y = Kk on
X —m

NyTEM BblOeNeHnda N3 Hee Lienion YacTu.

2) Bocnonb3oBartbcs npasuiiaMi napasjuiesibHoro
nepeHoCa BAOJ1Ib OCEN KOOPAOUHAT.
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